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[ Zasypka mechaniczna wykopow

1160- 921 x 3,14x0,09x0,09 =
4

1160-5,9= 1154,1x0,9=

m3

-

1039

59.
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J.w. lecz reczne
1154,1x0,1=

1
60.

032002

Umocnienie azurowe $cian wykopow gh. do 1,5m
921x1,4x2x0,5=

61.

021802

KNR 2-01

10 b/ Kanalizacja tloczna

Wykop o $cianach pionowych koparka na odktad
339x1,75x0,9=534x1,6x0,9=

1
62.
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—

Umocnienie azurowe $cian wykopow
534x1,75x2x0,5=

b—

63.

022902

Zasypanie mechaniczne wykopow

534 -339 x 3,14x0.09x0.09 = 534-2,2=
4

531,8

64.

021802

10 ¢/ Kanalizacja grawitacyjna - kanaty

Wykop mechaniczny o Scianach pionowych koparka
na odktad gieb. do 3,0 m

Rys.or 4
/1,28+2,16/x9,5x201x1,0=345,7
/2,31+3,23/x0,5x313x1,0=867,0
/1,45+2,03/x0,5x110x1,0=234,9
/2,03+1,62/x0,5x110x1,0=200,8
/1,62+3,36/x0,5x 13x1,0= 32,4
/1,59+2,22/x0,5x121x1,0=230,5
/2,22+1,75/x0,5x 66x1,0=131,0
/1,75+0,69/x0,5x 40x1,0= 48,8
/0,69+1,89/x0,5x 30x1,0= 38,7
/1,89+3.10/x0,5x316x1,0=788.4
Razem: 2918

J.w. lecz gleb. do 4,0 m

Rys. nr 4
/3,23+3,78/x0,5x104x1,0=364,5
[3.78+3,40/x0,5x 61x1.0=219.0
Razem: 583,5





